I eran BceykpaiHChKOTO KOHKYPCY-3aXUCTy
HayKOBO-JIOCTITHUIIBKUX POOIT YUHIB-UJICHIB
Marnoi akagemii HayK YKpaiHu
20 -20  H.p.

KonTtponbHa poOoTa 3 MaTeMaTUKH
10 knac
Bapianr I

I PIBEHb (MmakcumanbHuii 0aa — 9)
Tlogne i npasunvre po38'a3auHs KONCHO20 3A80AHHS OYIHIOEMbCS 8 3 banu
1
x2+5
1. Cxopotutu npi6: x-25

5 2—x
x| —=—"
2. Copocrtutu BUpasz: | x—2 x> —6x+9

3. OO0uucaIUTH pajiyc Koyia, OMMCAHOTO HABKOJIO MPSMOKYTHHKA 3 CTOPOHAMH
S5cm1 12¢wM.

II PIBEHb (Makcumaabhuii 6aa — 10)

IlosHe i npasunbhe po36'a3aHts KOIHCHO20 3A80AHHS OYIHIOEMbCA 8 5 banis

1. Po3B’s3atu piBHSIHHS: (4x° —3x—10)yx—1=0
2. Tlpami A,B, Ta A,B, matots cnisibHy TOouKy E Ta nepernHaroTh napanenbHi

IUIOLIMHU o 1 B B TOUYKax A, 1 A, Ta B, 1 B, BinnoBigHo. 3naiitu B, B,,

ako A A,= 6¢cm, EA A B, =2:3

IIT PIBEHb (makcumanbHuii 0aa — 14)

IlosHe i npasunvhe po36'a3ants KOIHCHO20 3A80aHHS OYIHIOEMbCA 8 7 banis

{xz +y>=9-2xy

1. Po3B’s3aTu cucteMmy piBHSIHb (X —y =35

2. Jliaronasi mapainenorpaMa JOpiBHIOIOTE 7cM 1 11¢M, a CTOpOHU BIIHOCSThCS,
gk 6:7. O0UUCTUTH IEPUMETP Mapayiesorpama.

MeToaucT METOTUIHOTO
KaOiHeTy MpH yNpaBiIiHHI OCBITH

3aBiqyBad CEKTOPOM IHHOBAIITHUX

TEXHOJIOT1H yIpaBIiHHS OCBITH
XepCcoHChKOi MICBKOI pain



